

ВАХТАНГОВЦЫ В ГОСТЯХ У МОРЯКОВ

На Черноморском флоте работает группа артистов Московского государственного ордена Трудового Красного Знамени театра им. Е. Вахтангова. Бригада часто бывала в гостях у моряков Одессы и сейчас выступает в Севастополе.

Всюду на кораблях и в частях, на спене Дома офицеров, парках культуры и отдыха, Матросском бульваре спектакли вахтанговцев проходят с большим успехом. В репертуаре бригады комедия А. Н. Островского «Не в свои сани не садись» и комедия Карло Гольдони «Слуга двух господ».

Вахтанговцы в Севастополь приезжают второй раз. Первая встреча артистов с черноморцами и трудящимися города состоялась по возвращении эскадры Черноморского флота в Севастополь, в ноябре 1944 г.

КРАСНЫЙ КРЫМ

30 АВГ. 1947